



В Оренбурге по факту гибели троих человек в результате пожара возбуждено уголовное дело



4 января 2023 года произошло возгорание на втором этаже многоквартирного жилого дома по улице Самолетной в городе Оренбурге. После тушения пожара были обнаружены тела 41-летнего хозяина квартиры и его двух 5-летних сыновей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, причастных к его совершению. Назначены ряд экспертиз, которые помогут установить причины смерти погибших и пожара. По поручению Председателя СК России в центральный аппарат ведомства будет представлен доклад по установленным обстоятельствам произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

04 Января 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1755640/folder/folder/1048783>